

“大招商 招大商 招好商”

今年1月至8月,梅州共引进招商引资项目54个,计划投资总额245.16亿元

A 发挥资源优势 大力引进“打粮食”项目

“有信达与泰森食品、麦当劳合作的白羽鸡全产业链项目已通过三方董事会过会,目前是在合资协议等法律文件的签署环节,接下来就是注册梅州子公司了。”深圳市有信达集团冷链事业部总经理张丽娟表示,该全产业链项目整体投资3亿美金,而梅州地处粤赣三省交界,地理位置优越且生态优势明显。“梅州养出来的鸡质量特别好”。除此之外,该项目落地广东梅州高新技术产业园区,也与该园区生产配套设施完善的硬件条件以及优质营商环境的软环境密不可分。“高新区成立了专门的项目专班服务我们这个项目,并且‘7×24小时’帮助我们解决困难与问题。”张丽娟说。

“今年已引进重点产业项目9个,计划总投资250.5亿元;正在洽谈项目16个,计划总投资67.49亿元,提前半年完

成招商引资计划任务。”梅县区科工商务局局长陈天新说。

近年来,梅县区强化资源要素保障,加快建设发展平台,引来一批“金凤凰”企业落户梅县。“梅县区将坚持‘用户思维’,树立全周期招商、全周期服务的理念,严格落实招商引资奖励政策,持续推动土地、能耗、环境容量等要素向‘打粮食’的项目倾斜。”梅县区科工商务局局长陈天新说。

梅州大力推动招商引资工作,坚持把招商引资作为推动经济发展的关键举措,优化体制机制,强化组织推动并多次召开专题会议研究招商引资工作。今年1月至8月,梅州共引进招商引资项目54个,计划投资总额245.16亿元,招商工作取得阶段性成效。

8月16日,梅州召开全市招商引资工作大会,动员全市上下“大招商、招大商、招好商”,切实把招商引资作为加快梅州经济发展的重要抓手,用好用活各类优势政策,发挥梅州资源优势,讲好梅州发展故事,下大力气引进一批投资大、产出高的“打粮食”项目,为梅州经济发展巩固“稳”的基础、增添“进”的动力。

文/羊城晚报记者 丘锐妮 通讯员 陈纪鹰 李卫民 钟戈



梅州市商务局工作人员到企业指导工作
通讯员供图

中秋假期 揭普惠高速出行指引来了!

羊城晚报讯 记者赵映光,通讯员张燕娜、陈伟智报道:根据国家规定,2022年“中秋节”放假时间为2022年9月10日至12日,期间不实行七座以下(含七座)小型客车免费通行政策。

记者日前从揭普惠高速发布的出行指引获悉,节前该高速车流高峰预计出现在9月9日,车流集中于珠三角往普宁、揭阳方向,高峰压力主要出现在本路段的霖磐、锡场、泥沟和池尾等收费站出入口;节后车流高峰预计出现在9月

12日,返程车流集中于普宁往珠三角方向、揭阳一甬莞和揭博路段往广州方向、揭阳一潮惠路段往广深方向,高峰压力主要出现在本路段的霖磐、锡场、泥沟和池尾、赤岗等收费站出入口。

据揭普惠高速研判,预计节日期间车流量比去年小幅增长,车流以小客车为主,货车交通量在此期间低于正常水平。请过往司乘人员留意揭普惠高速各收费站出入口和路上的情报板信息,做好疫情防控措施并按照通行指引安排行程。

1. 错峰出行、避开高峰
请广大司乘人员留意路况信息,也可拨打揭普惠高速路段监控中心24小时服务电话:0663-3549808、0663-3549366了解即时路况信息,合理规划出行路线。

2. 遵守交通规则,防止安全事故发生。请合理控制车距,防止追尾刮蹭事故发生。如果发生安全事故或车辆故障等情况,应开启车辆双闪灯,并在车后150米处放置三角警示牌,同时车上人员应迅速转移到右侧护栏外,并迅速报警,以免发生次生事故。

3. 根据国家相关规定,每日凌晨0点至6点,广东省内高速公路禁止危险货物运输车辆通行。在本省范围内为自来水使用、电生产、城市燃气、加油(气)站、应急航空救援、医用氧等涉及国计民生项目提供保障的危险货物运输车辆,以及危险货物运输空车不受此规定限制。

4. 请广大司乘人员按照属地疫情防控有关要求,进一步加强个人健康防控意识,配合做好佩戴口罩、体温检测、扫二维码、核酸检测等工作。

“广东好人”邹艳玲:

用柔弱双肩撑起家庭艳阳天

文/赖嘉华 危健峰 通讯员 程家琰

“尽心尽力,细致周到,上村都知道她是如何对待老人家的。”她的孝心、爱心感染着村里每一个人。”……在梅州市五华县华阳镇华南村,说起邹艳玲,村民们都是满口称赞。她是“五华好媳妇”“梅州市孝老敬亲好媳妇”,还曾获得孝老爱亲“广东好人”称号。

“百善孝为先”,这句话已深植邹艳玲的内心。她用柔弱的身躯支撑一个家,用心血与汗水诠释了一个平凡女人对家庭和责任的担当。



邹艳玲(中)与家人 通讯员供图

B 创新招商方式 牢固树立“一盘棋”意识

“我们公司2018年开始从事光伏组件生产,2021年10月开始扩产,借助新项目这个契机,我们邀请合作伙伴落户梅州。”广东尧圣太阳能科技有限公司负责人郭汉林说,该企业一直以来专注于太阳能光伏光热全系列产品的研发、生产、销售和服务。去年12月,对梅州营商环境竖起大拇指的他当起“红娘”,邀请合作企业广东杰斯科公司进驻广东梅州经济开发区,进行太阳能光伏组件生产。

“我们两家企业一直都是合作伙伴,共同落户梅州可以合作生产、共用管理资源,同时互补营销,实现共赢目标。”郭汉林说。

除开展以商引商外,今年以来梅州市创新优化招商引资方式,鼓励开展中介招商,探索建立委托招商、代理招商等市场化招商机制;鼓励开展顾

问招商,择优聘请一批招商顾问进一步拓宽招商渠道;畅通招商项目流转,各县(市、区)、梅州高新区突破行政区划限制,实现成果共享。

“我们将向客商详细传达梅州的产业优势和政策优惠,消除他们的投资顾虑,为他们投资做好参谋,全心全意帮助他们解决实际困难……”梅州市全市招商引资工作大会上,梅州市驻北京招商队代表如此表态。为全力推进招商引资工作,梅州在全市范围内抽调41名优秀干部,组建了全市招商工作专班和北京、上海、厦门、广州、深圳、珠海等6支市级驻外招商队并印发出台《梅州市招商引资意向项目研判联席会议机制》《梅州市市级驻外招商队管理办法》等系列措施文件。与此同时,梅江区、梅县区、兴宁市、蕉岭县、五华县组建了18支县级招商队,其他县区组建工作也在有序推进中。

C 落实优惠政策 积极营造“大招商”氛围

“我司专注提供时尚创意家居产品,自投产以来,公司不断壮大,三期工厂也将于2022年9月底全面投产。”梅州市盛富金属制品有限公司相关负责人说,今年以来,梅州的优惠政策越来越多,他对公司的发展未来也信心满满。

为加快实体经济振兴发展,围绕打造“1+1+X”招商引资政策体系的决策部署,梅州制定出台《关于大力推进招商引资促进实体经济高质量发展的意见》,推动形成领导带队、目标引领、政策保障、队伍建设、督查推进全流程、产业项目一体化的招引机制。

聚焦实体经济,突出对重点产业、重大平台、重大项目的支持,整合原有较为零散的31项166条市级政策,出台实施《梅州市加快实体经济振兴发展若干措施》及其实施细则、

资金管理办法》,包括1个政策总纲、4个实施细则,1个资金管理办法(即“1+4+1”产业扶持政策),围绕招商引资、工业发展、服务业发展和科技创新设置18条扶持措施,对企业引进、投资、技改、物流、外贸、融资、创新、上市等重要事项进行全方位全周期扶持,建立导向鲜明、简明高效、体系完备、竞争力强的产业扶持政策。

“下一步我们将制定出台招商引资项目流转管理办法、绩效考核管理办法等相关制度,继续完善‘1+1+X’招商引资政策体系;加大外出招商力度,积极协调市、县招商队,对接招商项目,宣传推介梅州;加强项目调度,全面掌握全市招商引资工作情况,推动各县(市、区)、园区、驻外招商队招商信息流转,服务项目落地。”梅州市商务局相关负责人说。

深化医改突破难点堵点

汕尾建立专家库,提高科学决策水平

羊城晚报讯 记者赵映光、通讯员蔡伟钿报道:为充分发挥专家决策咨询和智力支持作用,不断提高汕尾市医疗卫生体制改革科学决策水平,汕尾市医改专家座谈会暨聘任仪式日前在广州召开,邀省内一批医疗专家、医改专家与会。

会上,各位专家从自己的研究领域出发,结合对汕尾的了解,针对医改重点任务和难点堵点提出真知灼见,为汕尾医改规划、执行和宣传等建言献策。

“希望汕尾市积极吸收各位专家的意见,为汕尾医改进一步完善规划,有的放矢,做出成效。”广东省卫生健康委



会议现场 通讯员供图

揭阳惠来:

组织72支党员先锋队 筑起抗疫屏障

文/图 羊城晚报记者 张晓宣 通讯员 谢少泽 陈泽浩

自8月30日隆江镇疫情发生后,揭阳惠来县各级党组织闻令而动,充分发挥党建引领作用,吹响抗疫“集结号”,迅速组织党员干部下沉基层、冲锋在一线,勇当疫情防控的中流砥柱,让党旗在抗疫一线高高飘扬。

结合当前全县疫情防控形势,惠来设立了18个卡哨点,成立18个疫情防控临时党支部,把党旗插在抗疫一线,迅速组建72支抗疫党员先锋队、组织400多名志愿者投身一线战疫,一个卡哨点四班倒,不分昼夜坚守岗位,做好信息登记、测量体温、查看行程码等工作,做到凡进必查、凡出必检,全力把牢“外防输入、内防扩散”进出关口,充分发挥了基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,涌现出诸如隆江镇隆江村党总支书记、村委会主任杨国忠团结带领村干部24小时坚守防控一线,溪西镇党政办负责人林涵同志奋战疫战48个小时未休息等典型事迹。

“你们辛苦了,天气热多喝水。”隆江镇孔美村党员干部主动为孔美路口卡哨点一线人员送去了多箱饮料。孔美路口临时党支部负责人表示:“小举动有大能量,他们的善心义举使我们备受鼓舞,即使再苦再累,我们也将无怨无悔,一定尽心竭力做好疫情防控。”

“看到党旗一直在那里飘扬,看到你们一直坚守在这里,我们心里踏实了!”为了抗击新冠疫情而组建的临时党支部、为抗



工作人员坚守岗位,为惠来筑起防疫屏障

温馨提示

1. 错峰出行、避开高峰
请广大司乘人员留意路况信息,也可拨打揭普惠高速路段监控中心24小时服务电话:0663-3549808、0663-3549366了解即时路况信息,合理规划出行路线。

2. 遵守交通规则,防止安全事故发生。请合理控制车距,防止追尾刮蹭事故发生。如果发生安全事故或车辆故障等情况,应开启车辆双闪灯,并在车后150米处放置三角警示牌,同时车上人员应迅速转移到右侧护栏外,并迅速报警,以免发生次生事故。

3. 根据国家相关规定,每日凌晨0点至6点,广东省内高速公路禁止危险货物运输车辆通行。在本省范围内为自来水使用、电生产、城市燃气、加油(气)站、应急航空救援、医用氧等涉及国计民生项目提供保障的危险货物运输车辆,以及危险货物运输空车不受此规定限制。

4. 请广大司乘人员按照属地疫情防控有关要求,进一步加强个人健康防控意识,配合做好佩戴口罩、体温检测、扫二维码、核酸检测等工作。

行政决定履行催告书公告送达

当事人:姓名:郑海林(陈店镇新溪西村一片土染工场经营者)

身份证号码:511621198809184566

住址:四川省眉山市彭山县团结穿石孔村7组34号

我局于2021年11月18日对你的违法经营行为依法作出《行政处罚决定书》(深环执罚〔2021〕392号),对你作出罚款人民币560000元(伍拾伍万圆整)的行政处罚。因其他法定方式无法送达,我局已于2021年12月3日在羊城晚报公告送达《行政处罚决定书》(深环执罚〔2021〕392号),经过六十日,视为送达。送达上述行政处罚决定书后,你未履行缴纳罚款的义务,但你未在法定期限内申请行政复议或提起诉讼。我局依据《中华人民共和国行政处罚法》第五十四条的规定,责令你接到本催告书后10日内履行行政处罚决定书规定的下列义务:1、缴纳罚款人民币560000元;2、履行方式:到我局开具缴款通知书,自行到银行缴纳罚款。其他法定方式无法送达,向你公告送达《行政处罚决定书》(深环执罚〔2021〕392号)。自公告送达之日起,经过三十日,即视为送达。你享有陈述、申辩的权利。逾期不履行义务的,我局将依法申请人民法院强制执行。特此公告。

深圳市生态环境保护综合执法局

2022年9月2日

遗失声明

汕头市龙湖区人民法院公告

当事人:姓名:郑海林(陈店镇新溪西村一片土染工场经营者)

身份证号码:511621198809184566

住址:四川省眉山市彭山县团结穿石孔村7组34号

本院受理原告郑海林与被告郑海林离婚纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)粤0513民初532号民事判决书。限你自公告送达之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

二〇二二年九月七日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初532号

冯海生(公民身份号码440582196920304694)

本院受理原告郑海生与被告冯海生离婚纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)粤0513民初532号民事判决书。限你自公告送达之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

二〇二二年九月七日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1170号

林明杰(公民身份号码440582198605264836)

本院受理原告林明杰与被告林明杰离婚纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)粤0513民初1170号民事判决书。限你自公告送达之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

二〇二二年九月七日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1170号

林明杰(公民身份号码440582198605264836)

本院受理原告林明杰与被告林明杰离婚纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)粤0513民初1170号民事判决书。限你自公告送达之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

二〇二二年九月七日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1170号

林明杰(公民身份号码440582198605264836)

本院受理原告林明杰与被告林明杰离婚纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)粤0513民初1170号民事判决书。限你自公告送达之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

二〇二二年九月七日

汕头市潮阳区人民法院公告

(2022)粤0513民初1170号

吴伟兴(公民身份号码440582198605264836)

本院受理原告吴伟兴与被告吴伟兴离婚纠纷一案,现依法向你公告送达(2022)粤0513民初1170号民事判决书。限你自公告送达之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达之日起15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于广东省汕头市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。特此公告

二〇二二年九月七日

##